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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 
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Tarafıma iletilen mektupta:" Oğlum Mustafa Yusuf Atik yaklaşık 5 yıldır Hatay T Tipi Kapalı 
Cezaevi'nde tutuklu. Bu kış döneminde kaloriferleri günde 2 saat yanıyormuş ve koğuş hiç 
ısınmıyor. Bu yüzden tüm koğuş hasta olmuş. Ayrıca yemekleri yetersiz ve kalitesizmiş. İdare 
bu duruma sebep olarak akaryakıt ihalesini alan firmanın yeterli yakıt getirmediğinden 
kaloriferlerin sınırlı yakıldığını söylüyormuş." ifadeleri yer almaktadır. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2. Bakanlığınızın bu konular hakkında bilgisi var mıdır? 
3. Hatay T Tipi Kapalı Cezaevi'nde kaloriferlerin günde 2 saat yandığı iddiası doğru mudur? 

Eğer bu iddia doğruysa kaloriferlerin 2 saat yanmasının sebebi nedir? 
4. Hatay T Tipi Kapalı Cezaevi'nde Mustafa Yusuf Atik isimli yurttaşın koğuşta kalan 

mahpusların hepsinin hasta olduğu iddiası doğru mudur? 
5. Hatay T Tipi Kapalı Cezaevi 'nde mahpuslara yemeklerin yetersiz ve kalitesiz verildiği 

iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa cezaevi idaresi mahpuslara verilen yemeğin 
iyileştirilmesi konusunda yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir? 

6. Hatay T Tipi Kapalı Cezaevi idaresinin yakıt ihalesini alan firmanın yeterli yakıt 

getirmediğinden kaloriferlerin sınırlı yakıldığını belirttiği iddiası doğru mudur? Eğer bu 
iddia doğruysa başka bir firmadan yakıt alımı yapılmakta mıdır? 
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7. Cezaevi koşullarını iyileştirmek amacıyla Bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var 
mıdır? Varsa bunlar nelerdir? 

8. Son 5 yılda cezaevlerinden Bakanlığınıza iletilen kaç şikayet bulunmaktadır? 
9. Son 5 yılda cezaevlerinde çalışan kaç personel hakkında soruşturma açılmıştır? 
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